



2017年6月8日 星期四
责编:郑虹 创意:金霞 质检:尚青云



考生们陆续进入考场

高考首日,蓝天如洗。昨日,我市众多考生迎来自己人生之中的第一次“大考”。据了解,今年我市高考报名人数为58755人。考生们会以什么样的心态进入考场?家长在考试前后又将怎么样面对?为了高考奔波劳累的交警、后勤保障人员又是什么状态?昨日,记者分别驻守市区多个考点,记录下一个个温情的难忘瞬间。

一场大考

——直击高考第一天

本报记者 周涛 郭晓雨

上午7时20分

爱心车主忙送考 交警上岗保畅通

高考首日,全市600余名爱心司机免费接送考生活动,感动着每一位市民。家住平桥区的刘晓菁是参加此次活动的爱心车主之一,然而,她的女儿也是今年参考的考生之一,女儿是自己走着去考点的。

在浉河中学考场外,来自浉河区一大队肖家湾中队和西关中队的交警早已守候在现场,对周边道路进行交通管制。不远处,浉河区一大队肖家湾中队交警赵子辰正在引导车辆绕行。他告诉记者:“对接送考车辆,我们会在校门口进行引导。”

志愿服务队助力高考

一年一度的高考不仅牵动着一个家庭的心,更牵动着社会各界的关注。记者在考点外看到,与往年一样,不少爱心服务队在考点附近开展“助力高考,爱心送水”等活动,药店还免费为学生们提供消暑的药物,仅浉河中学考点附近,就有近30多个志愿团队为考生服务。

在现场,信锐大药房的工作人员告诉记者,“我们已经坚持了7年,在市区和新县共五个考点设置服务点,不为别的,只想用自己的方式为考生加油鼓劲儿。”

满城温情



首场结束,考生们轻松交谈



迎战高考,家长的牵挂

本版摄影:本报记者 周涛

上午8时 平常心 轻松上阵

离语文学科正式开考还有一个小时,前来送考的车辆多了起来,参加考试的考生们陆续走进考场。考生们三五为伴,相互提醒着考试必备物品,或在志愿者那领取消暑药,或挥手跟父母告别。

“妈妈,您别操心了,我不紧张。”一位考生在进入考场前安慰妈妈并向她挥手告别。记者不时听到“不要紧张,尽力就好”“发挥出自己最佳水平就行”“加油,儿子,要相信自己”这样鼓励的话语。

上午10时10分 孩子埋头考试 家长翘首期盼

此时,在考点外,家长们或在树荫下席地而坐,或在校门口驻足观望。“昨晚一夜没睡踏实,怎么也睡不着。”在浉河中学校门口,两位家长正着聊天。

正在等待的他们一脸紧张,“怕孩子睡不好,我隔几个小时就起来看看。”刘婷婷的爸爸说,而一旁王宇的妈妈则告诉记者,今早6点就起床为孩子做健康早餐,“考试很消耗脑力,我天天早起做早餐,希望能给孩子提供充足的营养。”

中午11时40分 首考告捷 考生陆续出场

随着首场考试结束铃声的响起,原本安静的校门口“沸腾”起来。考生们看到等待的父母,连忙上前拉手、拥抱。“我觉得语文题不是很难,就是写作文的时间有点紧。不过,我还是正常发挥!”考生李威开心地向爸爸汇报起第一门语文的考试情况。儿子自信的话让李爸爸原本略显紧张的脸露出了笑容。“回家吃饭休息一下,下午继续努力加油。”

下午5时 养精蓄锐 继续发力

首日考试结束了,记者在七中考点看到,考生们如潮水般地涌出。“时间够不够用?”“怎么样?题难不难?”不少考生刚走出校门,家长便拉起孩子的手关切地询问,有的家长则用一个拥抱代替了所有的话语。“今天的状态很好,我要继续保持”“虽有点儿小紧张,但做题的状态不错,期待明天也可以安心的完成。”孩子们和家长诉说着对于高考第二天的期待。

北京藏酒阁名酒博物馆巨资收购老茅台(信阳站)

茅台(1953年-2017年)、五粮液、泸州老窖、郎酒及各种老酒(上世纪50年代-90年代)

6月8日至6月12日,北京藏酒阁在信阳市龙潭大酒店面向全信阳市收购茅台酒(1953年-2017年)及2000年以前中国各种名优老酒。此活动根据不同的年份、品相分别在几千、几万甚至几十万不等的价格进行鉴定收购。

老酒被称为液体黄金,品相年份代表不同的价格,为了弘扬白酒文化,我们特意策划了此次老酒收购活动。市民大多不懂老酒收藏的专业知识,如果保存不当,很有可能会随着时间的推移发生品相破损,漏酒或跑酒的现象,价值随之降低。

我单位郑重承诺本次活动真实有效,公平公正价格合理,收购也将尊重个人意愿,经双方同意进行现金交易。



另代购:药酒、虎骨酒、安宫牛黄丸、冬虫夏草(量大免费上门收购)

时间:6月8日至6月12日(上午8点到晚上7点全天无休息)
地址:信阳市北京大街与长安路十字路口龙潭大酒店9楼912室

电话:15601362829
乘坐:9、18、3路到龙潭大酒店下车(凭小票交易后报销车费)